

国际移植大会代表 反中共强摘器官

2014年6月4日，由国际肝脏移植协会（ILTS, International Liver Transplantation Society）、欧洲肝肠移植协会（ELITA, The European Liver and Intestine Transplant Association）和欧洲肝病重症监护组（LICAGE, Liver Intensive Care Group of Europe.）共同组织的国际移植大会在伦敦伊丽莎白二世会议中心（Queen Elizabeth II Conference Centre）召开，逾千名来自世界各地的医生、麻醉师、护士和器官采购人员到会。

会议开幕当天，英国法轮功学员在会场外向与会代表揭露中共强摘法轮功学员器官罪行，并开展“反强摘器官医生协会（DAFOH）”反强摘征签。来自不同国家的代表在了解真相后发出同一呼声：强摘器官是反人类罪行，需要坚决反对。

很多正要离开会场的与会代表注意到法轮功学员在一旁的讲真相和征签活动，他们有些表示已经听说过中共活摘法轮功学员器官，希望自己能够为结束这一罪行做些什么。有些人则是第一次听说，并感到非常震惊，了解真相后就毫不犹豫地征签表上签名。

来自新西兰奥克兰的米苏尔（Misur）医生毫不犹豫地反强摘器官征签表上签名，并告诉法轮功学员，她和同事们曾在新西兰召开的器官移植会议上就反对中共活摘法轮功学员器官罪行发声，她将努力在随后几天的会议上找机会再提出这一重大问题。

与会代表中有不少亚裔面孔，其中一些看起来非常年轻。有几位驻足认真听法轮功学员揭露中共活摘器官的罪行，在听说国际社会有多项独立调查证明这一地球上最邪恶的罪行发生后，他们主动要了有关资料和网站链接，表示自己一定去进一步了解。有一位在认真听了法轮功学员的介绍后随即在征签表上签名，还表示自己坚决不参与活摘器官罪行。

几位与会代表接受了新唐人电视台的采访，除了表达自己坚决反对中共活摘法轮功学员器官的鲜明

态度外，还表示希望更多人了解真相，呼吁国际社会一起结束这一反人类罪行。



美国医生：强摘器官反人类，违反人权

霍华德·保罗·曼苏尔（H. P. Monsour）是美国德克萨斯州休斯顿某医院肝病部主治医师，他表示中共强摘法轮功学员器官是反人类行为，自己坚决反对，而且认为国际社会有责任一起制止这一罪行。他说：“我认为自由世界的人都会认为这是不该发生的事。我认为每个人都要关注这事，以确保停止（这一罪行）的愿望不落空。”“这是反人类的，违反人权的，必须停止。”“我知道人们已经对此（中共强摘法轮功学员器官）有所耳闻了，但远远不够，需要更多的协调一致的努力，以确保让它停止。”

巴西医生：每个人都应该表态说“我坚决反对”

清流

正见周报

头版要闻
时事新闻
修炼世界
生命探索
健康人生
家庭教育
文化畅游
文学艺术

伊尔卡·弗因（Ilka Voin）女士是来自巴西的肝脏移植外科医生。弗因医生认为强行活摘器官盈利是反传统、反人性的，要坚决反对。

她说：“在巴西和其它南美国家，我们一致反对（强摘器官）这种类型的器官获取。”“我坚决反对中共强摘法轮功学员器官，因为它反人性。”“每个人都应该表态说‘我坚决反对’，这非常重要。”

印度医生：传播活摘器官真相非常重要

鲁奇·沙米（Ruchi Sharme）女士是来自印度的外科医生，除肝病治疗外，正在做有关肝脏移植手术方面的研究。已经听说过中共活摘器官罪行的她停下脚步与法轮功学员交谈，表示希望更多人了解中共罪行，从而有更多的人加入制止这反人类罪行的努力。

她说：“我认为这是完全不人道的，没有谁该被这样对待，这是不可接受的，必须被制止。”“传播这一信息当然是非常重要的，因为只有当人们有了认识后，他们才会真正去做一些事情来阻止它。因此，我认为非常值得、非常必要去让更多人知道（中共活摘法轮功学员器官罪行）。”



▲(左) 伊尔卡·弗因女士
(右) 鲁奇·沙米女士

近期新闻提要

【涉嫌活摘器官 浙肝移植专家伦敦收追查通告】6月6日，浙江大学医学院附属第一医院院长郑树森，在伦敦参加国际肝脏移植大会期间，收到“追查国际”所发出的《追查浙江省反邪教协会理事长郑树森参与迫害法轮功的通告》。

6月4日到7日，国际肝脏移植大会在伦敦伊丽莎白二世会议中心（Queen Elizabeth II Conference Centre）召开。6月6日上午，一位英国西人法轮功学员把这份“追查国际”于6月5日发出的通告，亲手递交郑树森本人。

这份追查通告指，据大陆媒体报导，郑树森，截至2012年“施行肝移植1080例，曾同日连续完成5例肝移植手术……鉴于郑树森从事大批器官移植手术的时间与中共迫害法轮功的时间吻合，鉴于郑树森以‘反邪教’协会名义参与对法轮功学员的洗脑转化迫害，涉嫌参与活体摘取法轮功学员器官等犯罪，追查国际特此通告，对郑树森立案追查。”

此次国际肝脏移植大会由国际肝脏移植协会（ILTS）、欧洲肝肠移植协会（ELITA）和欧洲肝病重症监护组（LICAGE）共同组织，逾千名来自世界各地的医生、麻醉师、护士和器官采购人员到会。会议进行期间，英国的法轮功学员除把这份通告亲交郑树森之外，也把此通告打印多份，在会场外分发给其他中国及其他各国代表。

法轮功学员表示，很多代表在了解到真相后，称赞法轮功学员做得好，几百位与会代表并在“医生反对强摘器官协会（DAFOH）”的征签表上签字。

*于2003年1月20日成立的“追查国际”，全称“追查迫害法轮功国际组织”。该组织使命是：追查迫害法轮功的一切罪行以及相关的机构、组织和个人。无论天涯海角，无论时日长短，必将追查到底；在事实的基础上，将罪犯送上法庭，严惩凶手，警醒世人。

【陆民反活摘：这不是法轮功的事，是全人类的事】随着中共活摘法轮功学员器官的罪行被大量曝光，大陆民众反对“活摘”的签名也持续发酵，继前三批征得近18000个签名，今年1到5月，河北唐山地区又有近4700人签名谴责中共这一暴行。一位正义人士，不仅签了名，还写下一段义正词严的话，他说：“就是对死刑犯，没经本人或家里人同意，也不应该被摘取器官，何况是修佛的法轮功学员……这真是地球上前所未有的邪恶，天理不容，必遭恶报，天灭中共。”

河北保定市民徐先生说：“我会签，因为这个事不是法轮功的事，而是整个人类的事。虽然我不是炼法轮功的，但是我对这个很感兴趣。什么党也好，什么派也好，你反正不能活摘器官，咱们都在废除死刑，这还活摘器官。我当然是坚决反对活摘器官，还反对死刑，别老是杀，杀杀杀灭口了。”

迫害真相专栏

法轮功学员张国珍狱中被迫害致残

吉林农安县法轮功学员张国珍，50多岁，2012年11月被当地警察绑架，遭刑讯逼供，导致她一侧神经坏死，腿骨粉碎性骨折。后她被农安县法院非法判刑10年，关押在吉林女子监狱。她绝食反迫害，人瘦得皮包骨，须两人搀扶行走，并被检查出患有积水等症，情况严重。望外界关注、营救。2012年11月3日，张国珍被非法关押到农安县看守所。11月5日早七点多，张国珍被提外审，在国保大队队长唐克的指挥下，警察将她两个拇指绑住吊起来，全身的重量都在两个拇指上，四个警察用木头棒子和塑料管毒打，直到晚九点多，张国珍被拖回监室。此时她的腿站不住了，两小腿血肉把裤子都粘上了。同监室的人求看守所的警察找来狱医，用剪刀把裤子剪开，见到她两个小腿被打烂，血肉模糊，整个大腿、后臀、前身、后背的肉被打得象熟了一样呈紫红色，全身没有一块好地方。当时全监室30多人看到她被打成这样都抱头痛哭。张国珍被迫害得卧床不起，生活不能自理，说话吃力，吃不下饭，腿不能站立，一条腿没有知觉。12月10日被抬出送长春救治，在省劳改医院进行了近一个月的治疗，确诊一条腿神经被打死，腿骨粉碎性骨折，医生从她腿中取出一块骨头。吉林2省女子监狱：监狱长武泽云 14768199088；副监狱长王力军 13424483338；教育监区教导员孙季生 15152136789

三退声明精选

目前三退人数：1亿6806万

声明退出中共邪党的青年团、少先队组织！当年加入邪党组织宣誓为共产主义奋斗，谁见着那个所谓的理想了？我倒是看见了：朝鲜就是——专制集权的邪恶。邪党用什么“奋斗”、“献身”给人洗脑，也就骗骗十八岁到二十岁的小青年，脑袋一热冲锋陷阵去了，现在没人相信了。抹去毒誓，平安幸福。（周家福、李富安等2人）

爷爷从小就告诉我：千万别加入共匪党，他1930年生，看透了共匪烧杀掠抢，无恶不做，逼人自尽等等种种恶行！我今天严正声明“退出邪党的团、队组织”，做一个正直、聪睿、支持法轮大法的好人！（贾浩）

如何声明退党（团、队）

透过页尾的动态网可连至退党网站，或拨美国热线 0018888928757，美国传真 0013019162364，电邮 tuidang@epochtimes.com



神奇经历

师父给我新生：一摞档案可以见证

我今年 82 岁，妻子 80 岁，我们夫妻俩是在 1997 年 5 月 13 日得法的。是师父给了我们第二次生命，真是恩重如山，我们永生难忘。

一、绝望之时 幸遇师父救度

得法前我和老伴身体都不好，简直是两个药罐子，家有熬药的大砂锅、小砂锅，中药、西药、中成药满屋都是，成天吃着药，没有效应，每年都要住几次医院。

老伴被胃炎、胃下垂、脑动脉硬化等症折腾的体重只有 70 多斤，行动困难，无法上班。

我自己更严重，颈椎腰椎骨质增生、动脉血管硬化、重度前列腺增生肥大、双眼白内障、玻璃体混浊、中心视网膜炎、胸椎腰椎压缩骨折等十多种疾病，折磨了我一生。特别是 96 年夏天同时突然增发了严重的心脏病、萎缩性糜烂性胃炎、肾囊肿、溃疡性结肠炎，省、市各大医院都无法治疗。

到 1997 年我 64 岁时，身体越来越差，眼看病魔即将夺取我的生命，就在我极度悲观绝望之时，我亲家几次上门劝我和老伴修炼法轮功，我们抱着试试看的想法答应了。5 月 13 日那天，我亲家把我和老伴领进了当地恭祝师尊 46 岁华诞的法会，看了学员对师父生日的祝贺，听了学员的修炼体会，看了师父在济南的讲法录像，觉得很神奇，越看越有精神，目不转睛的看完全部录像后，还想再听再看，又从同修那里借来师父的讲法录音磁带听了一遍，从此世界观发生了转变，明白了病是业力造成的，常人摆脱不了生老病死，只有走入修炼才能改变命运，我们决心修炼大法，返本归真，按真善忍要求做好人，一修到底，接着走入炼功点，每天早晚

与同修们一起学法炼功，不到一个月，我们俩所有的病一扫而光、不药而愈、都消失了，精神焕发，走路生风，真是无病一身轻，全家人都感到神奇。

有病时把儿女们折腾的不得安宁，既要在医院照管，又要到处去找名医，还要上班，真是够累的，我们病好了，儿女们高兴的为我们买了录像机（当时没有 VCD、DVD、没有光盘），支持我们多看师父的讲法录像，好好修炼。

二、年过八旬体轻松

回顾 17 年来的修炼历程，得法前我曾一度奄奄一息，没想到师父和师父让我越活越健康，而且活得很充实。17 间，过去的十多种无药可治的顽疾从未再犯，而且连感冒都没得过，没吃过一粒药。知道我底细的人都说我得法前后，判若两人。得法前是常住医院的老病号，行走都得要人照管，得法后精神焕发，骑车能带人。我身体的变化充份证实了法轮大法是性命双修的功法，年岁大的正象师父《转法轮》所说“你在不断的修炼的时候，就会不断的延长你的生命”。我们明白是师父净化了弟子的身体，使我们枯木逢春，重获新生。

老年人一般血压都高，天天量血压，吃着降压药，因我不吃药，曾有两人不相信我血压正常，就给我量血压，结果是 80/120。

得法前我有心脏病，医生嘱咐不能单独行动，要有人照管，现在我骑的动力车和有些年轻人骑的摩托一样快。

三、法轮大法真是救人的佛法，一摞病历档案和现在钢铁般的身体可以见证

我以前所患的十多种顽疾均有

各大医院的门诊病历、住院病历，有各种先进仪器的检查报告，有权威名医的会诊报告、诊断证明，有名目繁多的治疗方案及疗程记载等档案，足足有那么一摞子，我是退休人员，说是公费医疗，但以前看病都是自己开支，然后报销一部份，我因病多花的钱就多，经常负债累累，病还越治越重，单位领导看我困难，曾向政府写过解决医疗费费的专题报告，虽未起到作用，但这些档案完全可以证实 17 年前，我未走入修炼时，常年遭受病痛折磨的惨景。就在病魔即将夺取我生命的时刻，是慈悲伟大的师父救了我，原来身患 11 种顽疾，时时都有病，天天都吃药，年年都住院，走入修炼后 17 年来无病一身轻，没吃过一粒药，没求过一次医，依我现在这个结结实实的健康身体与 17 年前顽疾缠身的惨状相比，铁的事实已经完全证明了法轮大法好！法轮大法真是救人的佛法。（作者：净生）



法轮功简介

法轮功是 1992 年由李洪志先生在长春所传出的佛家修炼大法。法轮功是完整的一套性命双修的法门，以宇宙最高特性真、善、忍为修炼原则。强调心性修炼，修炼人从好人做起，努力按照真、善、忍标准要求个人心性的提高，还包含五套缓慢、优美的功法动作。法轮功不收分文，义务教功，一切活动都是公开且免费。所有法轮大法书籍和影像资料，都可以免费从互联网下载、复制。法轮功修炼不重形式，学炼者想学就学，不想学就走，没有名册、会员，自由来去。



明真相得福报

警察说：“赶快回去烧高香吧！”

警察说：“赶快回去烧高香吧！”

2013 年 9 月，在岳母家过完中秋后，妻子要去公司总部开会先坐火车走了，我就开车带着儿子从邯郸往石家庄赶。

出发前我吃了几粒感冒药。车开上高速公路不久，药物开始发挥作用——我出现嗜睡状态。节日期间本来高速公路上的车就多，车速又快，有时一回头就可能发生交通事故。

就在我打瞌睡的瞬间，车子一下子就撞到高速公路的石墩上，接着浓烟四起。车的前轮胎撞掉一个。可我和儿子仍然安坐在自己的座位上，毫发未损。

处理交通事故的警察询问了情况后连说：“没见过这种事，车都报废了，大人和孩子竟然一点伤都没有，这简直不可思议，赶快回去烧高香吧！”

我想说的是，我们是一个相信

法轮大法的家庭，母亲炼法轮功已经 20 年了，身体很棒。我也相信大法，常念“法轮大法好，真善忍好”。我的车里就有法轮大法护身符。我相信是大法救了我儿子的命。

在此，我代表我和妻子双方的家庭和我全家，真心感谢法轮大法和李洪志师父的救命之恩！愿大法更加广泛洪传，使更多人受益。

明真相 得福报

我是江西九江的一名大法弟子，下面是发生在我身边的事。

我的一个朋友就住在我家附近。她早就明白了法轮功真相。最近她家发生了三件事，让她亲眼见证了法轮功的神奇！

第一件事。她的孙子一岁了，最近天天哭闹，持续不断，怎么哄都没用，办法都想尽了，可小孙子还是闹的不行。朋友跑来问我怎么办？

我告诉她，回家放李洪志师父

的讲法录像，带着孙子一起看。她照我说的做了。结果孩子当天就不哭不闹了。

第二件事。她孙子高烧好几天了，就是不退烧，她又来问我咋办？我告诉她，对着她孙子不断的念：法轮大法好，真善忍好！她孙子的高烧很快就退了。

第三件事，她丈夫在外承包工程，有几个合作伙伴怀疑他贪占了二万元的工程款，任他怎么解释也没用。那几人不由分说，上来就要打他。在紧要关头，她丈夫在心里忙说：“求李洪志师父救我！”瞬间迎面打来的一记重拳竟然打在了墙上，随后他被推倒在地，几人围过来，正欲拳脚相加，忽然听到其中一人说：这个人打不得，我全身都麻了！

不久事情真相大白，合作伙伴知道了她丈夫并没有贪占那二万元的工程款。



神目如电 诋毁大法遭恶报的事例

转眼间，我在大法修炼中已有 16 年了，在我身边有许多善恶有报的故事，下面我把发生在自己身边因诋毁大法而遭恶报的事列举两例，以警示。

2003 年 6 月份，大法弟子英英去给弟弟家锄土豆，弟弟找了许多人帮忙。人们边干活边聊天，一位 50 多岁的妇女重复中共邪党污蔑法轮功的谎言宣传，不堪入耳。英英听了心里太难受了，就说：“你们别说了，人说什么都得承担后果，我们师父教人向善，祛病健身是好事，你们愿学就学，不学也没人勉强，说大法坏话对你们不好。”那个妇女一听大笑起来。

转眼间半年过去了，那个诋毁大法的妇女，原本身体健康，突然得了三种病：脑血栓、甲状腺病、心脏病，生活都不能自理，拄着拐杖出去。这是诬蔑大法、诋毁大法的结果。

也许有的人说这只是个巧合吧？那我再举一例。

有一次，大法弟子英英回娘家，碰巧老王也在英英的娘家呆着。英英想，和我见面就是缘，于是便向

老王讲起大法真相。从中共的历次杀人整人运动讲到三退保平安，老王也表示相信。可事后听人说老王上班时说了许多耻笑英英的话。不久以后，老王生病住进了医院。

次年正月，他们村有一家结婚办喜事，新人来了，门口放起鞭炮。看热闹的人很多，人山人海，老王也在人群里，可偏偏有两个小鞭炮落在老王眼前崩开了，把他眼睛炸伤了，结果他又住进了医院。

经历了这么多，老王也在想，为什么那么多人看热闹鞭炮偏崩我，他明白了，是因为自己诋毁大法惹来的祸端呀！他出院以后，碰到同村大法弟子，就说：“法轮大法好。”

写出这些，是想让更多人知道，不要对大法犯罪，那样会害了自己。古语讲的好“人心生一念，天地尽皆知。善恶若无报，乾坤必有私。”请您一定要记住“法轮大法好”，为自己选择一个美好的未来。

(作者：大陆大法弟子)

研究：快乐情绪有益提升问题解决能力

意大利新研究表明，快乐情绪鲜有害处，且这项正面心理状态可提升问题解决能力。科学家发现，心情愉快员工的工作表现，胜过承受心理压力的同事，而且效率更高。

据英国《每日邮报》报导，这项新研究分析了新型办公室设置桌面足球台、溜滑梯及迷你高尔夫球场（crazy golf）等趣味性设备的功效，研究人员想厘清这些硬体投资，究竟是浪费员工时间，抑或是可提升生产力。

包括谷歌在内的许多企业已利用午休时间，让员工享受富有趣味性的活动。研究小组表示，30 多年来，软体产业一直流传这样的说法——要想提升软体开发人员的产能及质量，关键在于人的因素，同时还得提供奖励的环境，才能让研发人员感到满意和快乐。

意大利波查诺自由大学（Free University of Bozen-Bolzano）的研究人员在收集该校 42 位电脑科学家的数据后，证实了谷歌“好好工作，好好玩”（workhard play hard）的理念是正确的。他们探究了

参与者的情绪如何影响程序撰写、创造力和问题解决的能力。研究人员说：“软体研发人才须具备众多技能，而在撰写程序时，须有分析性的问题解决能力和创造力。”

研究小组运用了心理学家所谓的正向与负向情绪平衡量表（Scale of Positive and Negative Experience Affect Balance, SPANE-B），测量参与者的情绪状态，并要求参与者替陈列在眼前的照片下个标题，以测试他们的创造力，最后由一组裁判分别为他们打分数。

接着，参与者开始玩游戏，由研究人员分析他们解决难题时所花时间，也为这项才能打分数。

测试结果并未发现快乐的情绪会增进创造力，但却发现心情愉快的软体研发人员具备了优秀的问题解决能力，而这项才能是谷歌公司高度推崇的特质。

具体而言，极开心的软体研发人员在分析性的问题解决表现方面，具有极强的生产力。因此，高科技公司值得投资趣味性的活动设施，供软体撰写员工振奋情绪，进而增高效率。



人生感悟

心中之莲

清风悠悠，春光澹荡，尽情拥抱着每位行人，春花烂漫，拥抱着自然，柳条垂垂，梨花飞舞，随风自由自在的飘落，花之美真是极致。

当在一望无际的花海中徜徉时，一切幽怨哀伤仿佛荡然无存。用心静听花的呢喃，那种感觉妙不可言。万物皆有灵性。

“每一种花都散发着各自的芬芳。在中国传统文化中，花朵象征着美丽、品德、正直、勇气、纯净和希望，使中国人的生活从内到外变得丰富多彩。”每种花都有花之韵，花之意，花之神。梅花是“明媚顽强的花朵，绘成激励人心的景象，象征面对逆境时的坚韧和勇气。”，而“荷花出淤泥而不染，呈现出纯净美好的颜色。莲花也是无俗念和祥瑞的象征。她们无声地绽放在碧叶镜水间，呈现出宁静，出

尘，超越世俗的永恒之美。”

花之美是真实坦然的，可以自由奔放，也可以婉约含蓄，可以感情深挚，又可以率真随行……。而心中之花，开在善念中，只能用真心用善心去浇灌，才会开出圣洁的莲花。心中之莲，是在不断地放下虚妄的自我，舍弃人心执着与观念后，才会逐渐绽放，不断地进取才能使之更加的净洁高雅、纤尘不染、超凡脱俗。

纯正纯善的美来自同化法后的心灵。那是自然的流露，不会随着时间和环境改变，更不是矫揉造作的，是那从本性那面发出来的自然之美。她陶冶着人，荡涤着污浊。

花的世界是柔和真实的，纯美之境在心灵的互动中无限的敞开蔓延。那圣洁的莲花，已在心中悄然开放，典雅脱俗、亭亭秀丽，高贵

傲骨。

当你沉浸在天人合一的美妙境界中时，那种纯净却带唯美的意境，和着悠远的意蕴，触动心灵的深处，弹拨着心弦，在碧澄的心湖中，荡起一圈圈涟漪。天生的灵慧在一点点地被神打开，来自心中的共鸣与欢歌，像是来自天宇的称颂，萦回在一方纯净的天空。

人生如花，而心中之花开在心灵的花园，只有用纯真的善念才能使其永远盈盈盛开，因为有甘霖滋润有阳光洒射，才使得生命的色彩更加鲜洁绚丽。生命的美丽，是因为她有来自本性那面的纯真善念与无私，就像不同的花语，代表着某种境界和喻示，散发着自身独特的魅力。如琼花飞洒，甘霖普降，弥漫于世，荡涤着污浊，唤醒着良知，也改变着世界。（作者：静心）

《龙文鞭影》二萧（4）：刘蕡下第 卢肇夺标

【原文】

刘蕡下第，卢肇夺标。

【注释】

(1) 刘蕡：字去华，唐代幽州昌平（今属北京）人。博学善文，尤其精通《左氏春秋》。耿介嫉恶，有救世之志，主张诛除宦官而被贬，客死他乡。

(2) 下第：科举考试未录取。

(3) 卢肇：字子发，唐代袁州宜春（今属江西）人。江西第一位状元，有奇才，曾是宰相李德裕的门生。历任歙州、宣州、池州、吉州刺史，德才兼备，所到处有贤声。

(4) 夺标：龙舟赛中夺得锦标为优胜。喻科举考试中状元。

【人物故事】

据《旧唐书·刘蕡传》，唐敬宗宝历二年，刘蕡考中进士。自唐宪宗元和末年，宦官专权，掌握禁军兵权，横行箝制天下，擅自废立天子，干预国政。刘蕡虽居民间，而常感怅恨。唐文宗即位后，恭敬求理，大和二年举行策问贤良方正的考试。当时对答皇帝策问有一百多人，所论仅止于寻常事务，唯独刘蕡冒死以对，激切的议论宦官太专横，将危及国家。

这年，冯宿、贾餗、庞严为考策官，三人是当时的文士，目睹刘蕡的策论，赞叹佩服又哀痛忧愁，认为汉朝的晁错、董仲舒也比不上刘蕡。其言论激烈率直，令文人士大夫感动。当时有二十二人登科，而宦官当道，考官不敢录取刘蕡，舆论为此喧哗不平。坚守正道的正人君子，传读其文章，甚至有相对落泪者。谏官御史，扼腕愤怒，而执政之臣，消弭此事，以避宦官之怨。唯独登科人李合对别人说：“刘蕡不第，我辈登科，实厚颜矣。”（刘蕡落第，我们登科，实在惭愧啊！）请求将所授予的官职让给刘蕡，事虽不成，但为人所赞叹。后来令狐楚在兴元，牛僧孺镇襄阳，征召刘蕡为从事（官名），待他如师友。

据五代王定保《唐摭言》，卢肇与同郡的黄颇齐名，黄颇家产富饶，卢肇自幼贫困。与黄颇进京赴考，同

日出发，刺史在离亭只为黄颇饯行。当时他们饮酒作乐，卢肇骑驴从亭边而过；走出外城十多里，停下来等黄颇。第二年，卢肇考中状元归来，刺史早已过来迎接，大感羞惭怨恨。刺史设宴请卢肇观赏龙舟竞赛，卢肇在席上作诗曰：“向道是龙刚不信，果然衔得锦标归。”

【说明】

刘蕡对策后，宦官非常憎恨，诬陷罪名，刘蕡被贬柳州司户参军，死于任上。起初唐文宗恭敬求治，志除凶人，然而懦弱不智，臣下畏惧祸患不敢言明，宦官更加专横。直到唐昭宗诛杀宦官韩全海等，左拾遗罗衮（gǔn）向皇上进言：“刘蕡当大和之时，宦官方始炽盛，直言在策论中请求削去宦官的官爵和封地，于是遭贬谪放逐，身死异乡，六十多年来，正人义士切齿饮泣。直至陛下，王室几乎毁灭。假使早用刘蕡策论，则防微杜渐，叛逆可消。如今天地反正，枉死愤恨的魂魄骨肉，有望于陛下。”皇帝感悟，赠刘蕡左谏议大夫，访求其子孙授以官职。（《新唐书·刘蕡传》）

安史之乱后，宦官势力坐大。宝历二年，唐敬宗被宦官杀害，立文宗为帝。刘蕡在殿试中写下一万多字的策论，直言极谏，对策后七年（大和九年），发生甘露之变，文宗与大臣密谋诛杀宦官失败，文宗自此更受宦官压制，抑郁而终。直到唐昭宗天复三年，宣武节度使朱温大杀宦官，唐朝的宦官势力终告消失，但不久朱温建后梁篡位，唐朝灭亡。

卢肇贫困未第时，袁州刺史成应元瞧不起他，直到卢肇状元及第，成应元才见风转舵，大摆宴席迎接他，席中所作《竞渡诗》：“石溪久住思端午，馆驿楼前看发机。鼙鼓动时雷隐隐，兽头凌处雪微微。冲波突出人齐讖，跃浪争先鸟退飞。向道是龙刚不信，果然夺得锦标归。”表面描写端午节龙舟赛的场景，实则讽刺成应元的趋炎附势。

与其相反，卢肇不攀关系也不搞派性，不仅诗文佳，人品更佳。李德裕被牛僧孺一派斗垮贬官宜春，与卢肇有过情谊。后来李德裕回朝当上宰相，卢肇未曾逢迎趋附，也未卷入牛李党争。《进海潮赋状》中自言：“将相重臣，知臣苦心，谓臣有立。全无亲党，不能吹嘘。”表明了他刚直的品德。

心中牢记真善忍 洪福长伴善良人



民间传说

抱犊寨的韩信遗迹

韩信，西汉（？～前 196 年）淮阴（今江苏清江西南淮安）人。少年家贫，常从人寄食。秦二世元年（前 209 年），投项梁，无所知名，后属项羽，任郎中。又弃楚归汉，经萧何举荐，得以重用，任大将军。刘邦用其计，举兵东出，暗渡陈仓，定三秦。后刘邦于荥阳成皋间，与项羽相持。命其率军抄袭项羽后路，破赵取齐，占据黄河下游之地，被封为齐王。接着灭项羽于垓下，于是汉朝建立。改封韩信为楚王。后被人告发谋反，降为淮阴侯。嗣后又以叛乱罪，为吕后诛杀于长乐宫。善用兵，著有《兵法》三篇，今佚之。

汉高祖三年（公元前 204 年）十月，韩信奉命率汉军越过太行山，向东攻打项羽的附属国赵国，屯兵在抱犊寨（山名，有四。这里指河北省获鹿县西，又名草山，顶有甘泉。后魏时，百姓避乱，抱犊（小牛）上山，因名。）一带。当时天旱，缺水严重，大大的影响了军心士气，韩信心中十分焦躁，急谋解决之道。

于是韩信骑马信步出营，一来散心，二来借机探勘地势。走了一程，眼角瞥见一头梅花鹿飞窜而过，出于本能，他便拈弓搭箭，“嗖”的一声，那箭簇直奔鹿身射去。

他知道自己向来箭无虚发，立刻拍马赶到。一瞅，大失所望，树丛里啥也没有，只见自己的羽箭插在地上，还忒楞楞的颤动着。顺手下马将箭拔起。顿时，一泓清水从孔中汨汨流出，源源不绝，韩信真是喜出望外。

于是几十万大军有了水喝，解了燃眉之急，军心大振，士气高昂，个个奔走相告：“韩大将军有神庇佑，指鹿寻水解渴！”如此一来，胶着的战况急转直下，将士用命，人人奋勇争先，立时大破赵军，赵王被俘。现在抱犊寨山的北天门上，还有一个洞，说是“旗眼”，是韩信插旗的所在。而山顶的鹿泉，仍然是一个小池子，向外不断的涌水，那就是太平河的发源地。

（作者：紫悦）



古风悠悠

“仁”的故事

一、唐太宗雅量高致，体谅入微

唐太宗在玄武门宴请群臣，席间表演歌舞。歌舞的编导者，将“破阵乐”改名为“七德舞”，赞颂唐太宗的功德。

萧瑀观看后，认为此歌舞，未完全反映出唐太宗的功德，请求加上擒获刘武周、薛仁杲、窦建德、王世充等战争的内容，作为保留节目，以后再不断的演出。

唐太宗说：“他们都是一时的英雄（指刘武周、薛仁杲、窦建德、王世充等人）。朝中大臣，有的曾在他们手下工作过，如果他们观看歌舞时，看到他们旧主的屈辱之状，能不伤心吗？”萧瑀连连点头，谢恩而退。

二、人情喜怒无常，应耐心对待

因为妻子和母亲不和，陈邦佐想找人商议，将妻子赶出家门。他问唐一庵，唐一庵回答说：“人情喜怒无常。怎能因为她与你母亲失和，便轻易抛弃。过些时候，你母亲心气平和了，你后悔还有什么用？此时你应该委曲求全，耐心对待。在她们之间，你要多多调停。”

不多久，她们婆媳二人，果然和解。陈邦佐死得早，其妻寡居贫困，但她能坚守节操，没有再嫁。

三、对官卑家贫者，应予关照

明朝大学士高拱，上奏明世宗：“国家使用人，不使其在本地为官。这样他就只有对百姓、国家的责任，而避免亲戚、乡情的拖累。但对学、仓、驿、递等官，他们官卑家贫，应该予以关照。这些官吏，一旦被任命到远方任官，有的人因贫困而弃官，无法前去上任；有的人前去上任后，因贫困而无法返回故里。其孤独之状，实在让人可怜。最近，朝廷允许教官在本省出任，我请求对其他官职（指仓、驿、递等类之官）也循此例，允许他们在本省出任。”明世宗批准了。（作者：严自律）

嘉义大学真善忍美展 呼唤观众正义良知

《真善忍国际巡回美展》于二零一四年五月二十六日至六月四日在台湾嘉义大学展出，画作除了呈现高超的艺术及画家慈悲的胸怀，同时揭露了中共对修炼人残酷迫害的真相。

一位应用化学系的陈同学站在《孤儿泪》画作前说：“画中的小孩用非常真挚的眼神看着我们，好像要告诉我们什么事情，我觉得这幅画让世人了解了中共迫害法轮功的真相。”

画展展出三十几幅画作，其中包括同化大法返本归真、传播真相呼唤正义等。导览人员表示，这些作品是由一群来自不同背景的艺术师创作的。他们因为修炼法轮大法，得到身心的健康、精神的升华，领悟宇宙人生的真谛，把自己对人生的领悟、亲自的经历，以及在这群同化真善忍的人们身上所发生的事情通过艺术作品展示出来。



❖真善忍国际巡回美展在嘉义大学展出

导览人员说，法轮大法是李洪志先生于一九九二年传出的佛家上乘修炼大法，修炼“真善忍”，强调重德修善，却在大陆受到中共的残酷迫害。

导览人员表示，有一位回台的美籍留学生参观了美展，当他看到《活摘器官》画作时，不停的流着眼泪，导览人员向他解释了法轮功在大陆被迫害，法轮功学员被挖心脏变卖图利，这位留学生惊讶的说：“现在世界上还有这种不人道的事情发生，实在不可思议。”

导览人员还向他介绍画作《震撼》说：“大法修炼者的神情是那么端庄、慈悲，一个艺术家本身没有那种修为，不可能画出这种神态来，你看她在打坐还被扣着脚镣，虽然被五个恶警迫害，她内心还是坦然不

动，纯净中忽然腾空，震惊了恶警。神迹通常会在修炼者慈悲、坚定、圣洁的状态中出现。”

一位工艺系的同学留连展场，他感动的说：“这些画都画的很真实，看了这些画觉得有升华感觉。这幅眼睛画得很传神，是要告诉西方人中共迫害法轮功。中共迫害修炼人，很残忍啊，我觉得画里面传达了善恶有报的真理。”

第一次看到这个画展的一位园艺系的学生说：“作品感觉很祥和，让我知道原来法轮功是这样被迫害的，我们应该把真相说出来。”



❖导览员向观众解说画作

有一家人刚好从北部回南部家乡，偶然的会来到画展会场，参观了画作后，一位女士指着《活摘器官》画作表示，活摘器官在大陆还存在：“很残忍，听说有人去那里住院，在自己不知道的情况下，被打麻药，醒来时发现身上少了什么器官了。中国大陆是无神论的地方，不让人民有信仰的自由，大陆很多的资讯都被封锁了。”

一位嘉大职员看到酷刑画作觉得恐怖，他特别为《纯真的呼唤》的画作所感动，指着画里的小女孩说：“这位小女孩皱着眉头，从她的眼神、汗水，还有她的泪水，我看到她内心无言的抗议。小女孩在自由民主的国家，纽约曼哈顿的街头，在雨中久久站着，她所表现出来的眼神让我非常感动。”

参观画展的学生在导览人员解说下欣赏作品时，眼神专注的看着画面，参观后都表示感受到祥和、平静的气氛。一位学生看了这些画作后，感受到法轮功的神圣，他望着《佛像》画作说：“我好像走进了神佛的世界。”